Hézi feladat 47

. (Logaritmikus differencidlds) Szamitsa ki az aldbbi fiiggvények derivaltjait gy, hogy
el6szor a logaritmusukat veszi!

rsinx rvr? +1
(a) f(z) = Jeosz (b) f(z) = m

. Keresse meg a fliggvény standard linearis kozelitését az xy = 0 pontban!
(a) flz) =€ (b) f(z) =In(l+x)

. Keresse meg az f(x) = xInz fliggvény szélséértékei a [0, 1] intervallumon!

. Keresse meg a fiiggvények derivaltjait!
(a) f(z) =a™" (2>0)  (b) f(x) = (sinz)™*  (c) f(z) =logy(1/x)
(d) f(x) = arcsin(v1 — x2) (e) f(x) = arctan(1/x) (f) f(z) = (coshz)smh®

. Keresse meg a tengelymetszeteket, a novés és fogyas, konvexitas és konkavitas interval-
lumait, készitsen Osszefoglald tablazatot, majd rajzolja fel a fliggvény grafikonjat, ha
f(z) =2% — 2%

. A T'Hospital-szabdly segitségével keresse meg a hatarértékeket!

T —sinx

(a) lim=———— (b) lim <g—m> tan z (c)lim( ! _1)
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. Mutassa meg, hogy a I’'Hospital-szabdly nem segit a kovetkezd esetben:

1
lim /cos:z:‘
z—(Z)- tanx

Keresse meg a hatarértéket masképpen!



